

- А у самого как там дела? - Я засунул руку ему в плавки и взялся за член. - Да у тебя он вообще крохотный!

- Ах ты! . . - мальчик бросился на меня.

Побарахтавшись еще немного в воде, мы вышли на берег и улеглись в шезлонгах.

Лежа под теплым вечерним солнцем, мы потягивали коктейли и придирчиво рассматривали проходящих мимо девушек.

- Слушай, - произнес Володя, - давай с кем-нибудь познакомимся? Столько красоток вокруг!

...

Действительно, на пляже, помимо множества вполне заурядных девушек, было и много очень красивых.

- У меня сейчас член встанет прямо здесь, на пляже! - с улыбкой добавил мальчик. - Вон, смотри какие сиськи! - Он кивнул в сторону грудастой девушки лет восемнадцати в белом купальнике, которая неспешно прогуливалась по краю воды. Спортивная фигурка, великолепная талия и грудь третьего (а может, и побольше) размера - всё это влекло нас к ней, мечтая о развратном и грязном сексе.

- Да, девочка что надо! - согласился я. - Думаю, тебе уже не терпится обкончить ей соски?

- Не то слово! - нетерпеливо ответил Володя. - Но перед этим я бы ей засадил по самые гланды... И трахал бы ее так, чтобы стонала на весь дом! Только вот как к ней подкатить? Такие как она пацанов моего возраста всерьез не воспринимают...

На лице мальчика я увидел печаль.

Как помочь мальчику? Как сделать так, чтобы все те девушки, которые нам понравились, хотели бы с нами заняться сексом? Я смотрел на жадно горящие глаза своего юного друга, и ответ пришел очень быстро.

Я достал из кармана рубашки спичку - и уже через минуту проблема была решена.

- Володя, пусть будет так: если тебе понравилась какая-то девушка, достаточно будет в разговоре с ней сделать ей любой комплимент - например, что у нее красивые глаза, или фигура, или прическа... Что угодно! И поверь, перед таким красивым мальчиком, как ты, с такой классной фигурой, обалденными глазами и нереальным шаром меж ног не устоит ни одна девушка! Главное - будь искренним и говори комплимент от души!

Разумеется, я не стал говорить ему, что «волшебное» действие комплимента обусловлено загаданным мной желанием и сломанной спичкой. Я хотел, чтобы он думал, что желание с ним переспать у девушек возникает от его общения с ними.

- Иди, попробуй! Поговори с ней о том, как она тебе нравится, и уверен - она твоя! - подзадоривал я мальчишку.

- Страшновато, если честно... - признался мальчик. - А вдруг она меня пошлет? К ней наверняка очередь из богатых взрослых парней уже давно стоит... Зачем ей какой-то пацан? Тут я вспомнил о своем сюрпризе.

- Володя! - я повернулся к нему, и по моему взгляду он понял, что я хочу сказать ему что-то важное.

Лицо моего юного друга стало серьезным. Он посмотрел мне в глаза и нерешительно произнес:

- Что?

Я встал, подошел к шезлонгу мальчика и сел рядом с ним.

- Знаешь, за эти дни я понял, что ты - очень хороший человек и ты действительно стал мне близким другом, можно сказать - братом. И поэтому я хочу сделать тебе подарок. Очень важный подарок.

С этими словами я протянул ему банковскую карту.

Мальчик взял ее и повертел в руках.

- Ты знаешь, что это? - спросил я его.

- Да, конечно. Это карта банка... на ней держат деньги.

- Верно, Володя. - я положил руку ему на живот. - Там действительно деньги. Очень много денег. Которые помогут тебе избежать многих трудностей в жизни. Конечно, трудности все равно будут и их придется преодолевать, но этот кусочек пластика поможет некоторые из них решить.

- И... и сколько же... - я видел, что Володе очень хочется узнать сумму на карте, но он стесняется об этом спросить. Он сильно смущался и его голос дрожал. - Сколько же денег ты мне подарил?

- На этой карте - ровно сто.

- Сто тысяч? - переспросил мальчик.

- Нет. Сто миллионов.

И под появляющийся на Володином лице восторг я уточнил:

- На этой карте сто миллионов рублей. И все они твои.

Володя от восторга и радости взвизгнул так, что в его сторону обернулся, наверное, весь пляж.

Мальчик поднял руки вверх и закричал изо всех сил:

- Да! Крутооооо!!!!!!

И бросился мне на шею.

- Спасибо, спасибо! ... Это... Это просто нереально... нереальное что-то! ... Я даже не ожидал!!!

Мальчик крутил в руках карту и не мог нарадоваться:

- Черт... это как сон... Как сказочный сон...

Он пару секунд смотрел мне в глаза восхищенным взглядом, на его глазах проступили слезы; потом бросился мне на шею:

- Ты самый лучший... Самый лучший из всех кого я встречал в жизни... Ты мой настоящий брат... .

Он обнял меня и не отпускал. Я тоже обнял его и погладил по спине:

- Слушай, я сейчас очень хочу стянуть с тебя плавки, погладить твои шикарные ягодички и весь вечер наслаждаться тем, как ты будешь насиловать моих девочек! ... Но давай все же ты теперь как красивый мальчик-миллионер, который ничем не хуже остальных богатых парней, познакомись с той грудастой девушкой? Ведь ты вечером хочешь трахать ее?

Мальчик в нерешительности замер.

- Блин, все же страшно... .

- Давай, давай! - Подзадоривал я его. - Ты ничего не теряешь! Но я уверен, тебе не откажут!

Володя глубоко вздохнул:

- Хорошо попробую...

Он встал и направился к той девушке в белом купальнике - она стояла по-прежнему у воды и смотрела на чаек, которые грациозно парили над волнами.

Я достал еще одну спичку и высказал желание, чтобы Володя стал более решительным и уверенным в себе при общении с девушками. Конечно, после того, как он стал обладателем восемнадцатисантиметрового члена, огромных яиц и суперспособностей в сексе, он бы должен быть более смелым - однако не так всё просто... .

Я встал и подошел к берегу недалеко от нее, чтобы услышать разговор Володи с нею.

Мальчик приблизился к воде.

- Привет! - Сказал он с веселой улыбкой девушке. - Как дела?

Та посмотрела на ребенка, обратившегося к ней, и улыбнулась. Ее первые слова были как обычная реакция на детскую непосредственность:

- Привет, мальчик! Загораешь? Ты, я вижу, уже давно здесь - такой классный загар!

Володя наклонил голову и сделал вид, будто увидел что-то у себя на плавках:

- Ой, блин! Водоросли, кажется... - Он пальцем стряхнул их с ткани.

Девушка увидела огромный шар меж ног мальчика, и ее голос стал серьезнее:

- Ого... неплохо...

И тут Володя произнес ту самую фразу:

- Знаешь, почему я подошел к тебе? У тебя очень красивые глаза!

Девушка на несколько секунд замолчала, разглядывая мальчика. Потом я услышал то, что мы с Володей, собственно, и ждали:

- Спасибо! А где ты живешь? Может, покажешь?

Сработало! Лицо Володи сияло от радости. Он понял, что теперь все девушки принадлежат ему.

- Мы с братом живем воооон в том особняке... - Мальчик показал пальцем на наш дом. -

Кабриолет припаркован на стоянке у сквера, если хочешь - можем поехать посмотреть дом.

- Кабриолет? Ого... - девушка, похоже, была в восторге от нового знакомства.

Она поднесла руку к его лицу и погладила пальцами по щеке:

- Ты очень симпатичный... Я очень даже не против прокатиться к твоему дому... И познакомиться с тобой поближе... Кстати, меня зовут Даша.

- А меня Володя. - ответил мальчик.

Он посмотрел на меня:

- А вот и мой брат! Позволь, я вас познакомлю!

Он представил нас друг другу и мы, взяв свои вещи, направились к машине.

Я завел машину и посмотрел на заднее сиденье, куда уселись Володя с Дашей: девушка обнимала мальчика за плечо; на лице Володи сверкала радостная улыбка.